
    7-el Yagi za 144 MHz 

      Za izradu ove antene korištene su mjere od 7-elementne DK7ZB. Međutim, nosač elemenata je od 

električarske plastične cijevi, a držači elemenata su napravljeni od kupljenih plastičnih zidnih držača za te 

cijevi. Ta kreacija je bila postavljena na stup s rotatorom koji je kasnije korišten i za druge manje antene.  

Ukupni novčani trošak za ovu  antenu je bio oko 150,00 kuna.  
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     Antena je bila na radnoj pozicijii 3 godine i izvrsno je podnijela atmosferske uvjete. Najveći neprijatelj su 

mogle biti UV zrake. Zato su kritična mjesta u grubo premazana lak bojom.       

     Prilagodni član je izveden pomoću koaksijalnog voda, u spoju koji osigurava korektnu transformaciju, ali i 

simetriranje. Shema je na stranici DK7ZB. 

 

       Elementi su rađeni sa šipkama promjera 4mm, ali u sredini su bili segmenti od desetak cm Al cijevi Fi 

6mm. Zanimljiv je bio način fiksiranja u plastiku. Cijevčica Fi 6mm je stavljena između 2 plastična držača i grijana po 

sredini sa 100W lemilicom oko 2 minute, dok se plastike s obje strane nisu malo otopile. Nakon toga su ta dva držača 

primicanjem spojeni jedan s drugim. Tako je i aluminijumska cjevčica ostala zalivena u plastici i istovremeno pod 

kutem od 90 stupnjeva prema nosaču. Na slikama su samo ilustracije prije grijanja s lemilicom. 
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        Za vrijeme podešavanja antene svi elementi su se mogli micati naprijed - nazad, ali i zakretati, tako da 

budu u savršenoj liniji. U finalu, na zabilježeno mjesto položaja svakog elementa se stavi nekoliko kapi 

neoprenskog ljepila za cipele  i  " škljoc " - element se natakne na svoje mjesto. Dok je ljepilo svježe, 

element se može postaviti u konačni položaj. Kada se ljepilo posuši više nema micanja. 

        S gornje strane svakog plastičnog držača elementa je zaštita napravljena od mješavine poliesterske 

smole i kvarcnog pijeska. Mogao bi biti i neki drugi kit. Preko svega je došlo još i malo boje. Elementi su 

mogli biti u cijeloj dužini od Al cijevi Fi 6mm.  Ali, bila je prilika potrošiti  šipke Fi 4mm. DK7ZB je u tablici za 

7-elementnu antenu objavio i razmake za tako tanke elemente. 
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       Dva „umjetnička djela“ jedno pokraj drugoga. U prednjem planu je antena od 9A3AL, a u pozadini su 

„freske“ (HI) nepoznatog autora. 
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         Na prvi pogled, antena je čisto ruglo. No, slijedi obrat iznenađenja. Pogledajmo neke QSL karte : 
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       Dio Španjolaca, odrađenih za vrijeme velikih ES otvaranja. 
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      Nedovršena veza Zagreb - Tel Aviv. Međusobna čujnost je postojala, ali veza nije dovršena jer je u taj 

čas otkazao antenski relej na malom linearnom pojačalu. Izraelski radioamater je pozivnu oznaku spotirao 

na DX Clusteru. 

 

      Jako dobro su se čule i mnoge druge daleke države, ali ih se nije moglo dozvati kroz šumu drugih postaja 

s puno jačim odašiljačima i antenama. Može se spomenuti EA9 - Ceuta & Melilla iz sjeverne Afrike, Švedska, 

Bjelorusija i mnoge druge postaje iz skoro cijele Europe. 

      Uređaj je FT290R + pojačalo ALINCO 50W + 40m koaksijalnog voda od prvog kata do antene na vrhu 

zgrade. Veze su rađene iz stalne lokacije s prikazanog antenskog stupa i spadaju u kategoriju sporadik veza.    

  

       Privremeni postav za održavanje sporadik veza na 2m opsegu, postavljen u uglu sobe. UKV veze su bile i 

prilika da se povratak 35 godina unatrag  (bilo bi dobro da je samo toliko)  na stari dobri ručni taster, koji 

budi emocije iz prošlosti. 
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